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    درجـــــــــــات[ 8]                                                                       ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :السؤال الأول 

 ؟  سسناصر المجموعة . كم  عدد ع 46مجموعة عدد مجموعاتها الجزئية  سسإذا كانت  (1)

 2 د( 6 (ج 3 ب( 4 أ(

 ..........  = دفإن   ، } 5> ب : ب عدد أولى فردي { g دإذا كانت  (2)

 2 د( 3 (ج 1 ب( 5 أ(

 ص ( ؟2 -س 5س ) 3 ما مفكوك :  (3)

 س ص4-2س15- د( + س ص 2س8 ج( س ص4+2س15 ب( س ص4-2س15 أ(

 ( ؟ 2س ص 15 ) ،(  3ص 2س11ما العامل المشترك الأعلى للحدين )   (6)

 2س ص5 د( 3ص 2س5 ج( 3ص 2س15 ب( س ص11 أ(

 ( ؟  515  ،  315  ،  1115ما قياس أصغر زاوية خارجية لمثلث قياسات زواياه الداخلية )   (5)

   315 د(   1315 (ج   1515 ب(   815 أ(

 ما قيمة س في الشكل المرسوم جانباً ؟  (4)

 

 

 115    د(                 215(      ج                             175  ب(                 1615أ(               

كرون فمرا احتمرال أن ي.  صرفرا والثالثرة  زرقرا  ةوالثانير خصررا كرات متماثلة الأولى  3عند سحب كرة من صندوق به  (7)

 ؟ ليست حمرا لون الكرة المسحوبة 

 ثلثان د( ثلث ج( صفر ب( %111 أ(

 ؟ (2ح1ح)ل. فما قيمة  4.1 =(  2ح)ل،   5.1 =(  1ح)ل،  3.1 =(  2ح1ح)لإذا كان ( 8)     

 1.6 د( 1.8 ج( 1.2 ب( 1.6 أ(

 

  

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

زة/ شرق غوالتعليممـديريــة الـتـربية   

 

...............................مدرسة   

.................اسم الطالب/........  
 الشعبة: ) ........ (

العال عبد فؤاد دالمشرف التربوي : رائ  

م 7108/  7102العـام الدراســي   
 

 

                                                              
 

 

 

 
 

           الدراسي الثانيصـل ـالفـ
 

         الفصل نهايةاخــتــبـار 
 

 

   الـمـبـحـث: ريــــــــــــاضـيـات   
 

ــــاعــــــــتـــــان       ســـالــزمـــن:   
   المعلم : سائد زياد الحلاق

 

 الأساسي السابعلصف: ا
 (   41/   )            الدرجة

 

 س7
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    [درجـــــــــــات 8]                                 : أمام العبارة الخطأ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ضع علامة )السؤال الثاني : 
(1)  

  

 )               (   صص  g  افإن  سس  g  ا، وكانت   صس   سسإذا كانت 

 )               ( ( صص  ع)   سس = ع  ( صص  سس)   (2)

sw3 يمثل  (3)
5

 )               ( مقدار جبري  

 )               ( 1- =فإن قيمة س  ، 8- = 4 -س 2إذا كانت :    (6)

 )               ( 195 =الزاويتان المتكاملتان هما زاويتان مجموع قياسيهما   (5)

 )               ( فإن كل زاويتين متناظرتين متساويتان . ،توازيينإذا قطع قاطع خطين م  (4)

 )               ( Ω يحتوي أكثر من عنصر من عناصر الحادث البسيط  (7)

 )               ( %111مجموع الاحتمالات يساوي   (8)

 

    [درجـــة 07]                                        :        حسب المطلوبأكمل الفراغات التالية بما :  السؤال الثالث 
 .............مجموعتررررررررررران ..................... صص  ،سس ، فإن  =       ص     ص      سس   إذا   (1)

 ........     =  sفإن قيمة  ،    } 6 -،     س   ،    أربعة   ،  66     ،    ربع {       j}  6 {  إذا كانت (2)

 ............ =  ص (  3س ص +  9( )  2س ص 4ع . م أ لرررررر)  (3)

 ................ = ل 2- × 2عل 3- (6)

 ............. =س . فإن قيمة س 4س ، 3زاويتان متتامتان قياسيهما  (5)

 ....... =س . فإن قيمة س 6،س 2من القاطع وكلاهما داخل الخطين قياسيهما زاويتان تقعان في الجهة نفسها  (4)

 ...................................   =(  2ح1ح)لفإن ،  ∅ = 2ح1ح كانو   Ωفي حادثين   2ح، 1حإذا كان  (7)

 ......... = ظهور حرف منقوط احتمالفيكون ، ( شهيد ) كلمة  أحرفمجموعة من  عشوائياً  اختير حرفاً  (8)

                  [درجات 4]            بالاعتماد على الشكل المرسوم جانباً جد كل من المجموعات التالية بذكر عناصرها: :رابعالسؤال ال 
 

 

 

  

 

 .............................................=   صص  سس  (1

 ...........................................  =     سس     -    صص (2

 صص      سسظلل  (3

 

 

 

×2 ×2 
×4 

×9 

 

 سس

 

 ك
 

 صص

×1 

 

 ................................................................................... =      (    صص سس)    سس:   (6
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                  [درجــــة 03]                                                                 :أجب عن الأسئلة التالية :الخامسالسؤال  
 ) الصفة المميزة (   } 2-،  3-،  4- {سس  = عبر عن المجموعة  (1)

..................................................................................................................... 

  :ت التالية حل المعادلا (2)
  27 =س  3  -س (   – 5)  6ب(                        23- =ص  4 – 2- (أ

...............................................    ..................................................................... 

...............................................    ..................................................................... 

 بأبسط صورة :كلًا مما يلي اكتب  (3)

 (أ
3 2

2
s12 s16
sw4
 

 
 
....................................................................................... 

 ................................................................( .... ص س3 -) ×(  2س 11 ÷ 3س88)  (ب

 جد :  ،مضلع منتظم لبطريقة التقسيم من رأس واحد  مثلثات 8إذا حصلنا على  (6)

  مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع (أ

....................................................................................................................

................................................................................................................... 

  قياس الزاوية الداخلية للمضلع (ب

........................................................................................................................

....................................................................................................................... 

 ة للمضلعقياس الزاوية الخارجي (ج

....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

×2  
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                  [درجات 9]                                                                 :أجب عن الأسئلة التالية :السؤال السادس
 انظر إلى الأشكال الهندسية المرسومة التالية ثم أكمل حسب المطلوب :        (1

       

 

     R  (ع  )= .........5                R  (2  )= .........5          R  (1  )= .........5                     

     R  (ص  )= .........5              R  (1  )= .........5           R  (2  )= .........5                     

 

 

     R  (1  )= .........5                   R  (1  )= .........5              R  5...... =ر(  ه)د ب                                                                             

                  [درجات 6]                                                                    :أجب عن الأسئلة التالية :السؤال السابع
 اكتب : } 14،    15،   9،    3،   2   {في تجربة اختيار عدد صحيح من بين الأعداد  (1

 ..............  =( 1ح)ل ، ............................................ =    عدد أولي زوجيحادث ظهور  = 1ح (أ

 ..............  =( 2ح)ل ، ............................................... =   عدد مربع   حادث ظهور  = 2ح (ب

 ..............  =( 3ح)ل ، ................................................... =عدد مكعبحادث ظهور  = 3ح (ج

 ..............  =( 6ح)ل ، .......................................... =ح موجب عدد صحي حادث ظهور = 6ح (د

3واحتمال نجاحه في الرياضيات هو  57.1في اللغة العربية هو  دإذا كان احتمال نجاح أحم (2
5

في ، واحتمال نجاحه   

 المادتين معاً ؟جد احتمال نجاح أحمد في  . %95هو  أي من المادتين

....................................................................................................................... 

........................................................................................................................ 

                                                 انتهت الأسئلة                    الحلاق زياد إعداد المعلم : سائد 
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